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令和５年度第１回浦安市行政改革推進委員会 会議録

１ 開会

本委員会の位置づけ及び所掌事務について、事務局より説明を行った。

２ 会長及び副会長の選任

会長に池田委員、副会長に深谷委員が選出された。

３ 議題

(１) 事務事業の評価と改善方策の推進について

事務事業の評価と改善方策の推進について、事務局より説明を行った。

委 員： 委員会の役割として、昨年度の事務事業評価の実施から、今年度から来年度

にかけての流れを行政運営刷新計画との関係も含めて確認したい。

事務局： 昨年度は事務事業評価の評価方法を委員会で議論してもらい、それを踏まえ

て評価を実施した。今年度は、評価結果をもとに事業をどの様に改善するの

かを委員会で議論していただく。行政運営刷新計画に基づく事務事業評価の

フォローアップの位置づけである。

また、行政運営刷新計画では未来に備えた改革項目を設定しており、次回以

降の委員会で適宜報告したいと考えている。

委 員： 委員会の役割は、具体的な事業の評価結果に対して委員会で議論して判定す

○日 時／令和５年８月７日（月） 10:15 ～ 11:00

○場 所／市役所 10 階 協働会議室

※一部委員は、リモートで出席

○出席者／ 池田委員、李委員（リモート）、平野委員、石井委員、岩田委員、染谷委員

（リモート）、佐藤委員

○事務局／野崎総務部長、山﨑総務部次長、土久総務課長、小川行政改革推進室長、

高津副主査、腰塚主任主事

○議 題／（１）事務事業の評価と改善方策の推進について

（２）その他
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るということか。

事務局： 次回委員会で、各事業の概要・評価結果・裏づけ資料を提示し、今後の方向

性を説明する予定。事務局が提案する方向で良いかどうかを審議してもらい

たいと考えている。

会 長： それでは、令和５年度の取り組みについて、事務事業の評価に基づく改善方

策の推進は事務局案のとおりで進めていくこととで、ご異議ないか。

委 員：（一同）異議なし。

（２） その他について

次回会議は９月下旬を予定していることや、その際に諮問する予定であることについ

て、事務局より説明した。

委 員： 次回会議でまとめて諮問するのか。それとも中間時点の諮問なのか。

事務局： 諮問方法は検討中であるので、次回お示しする予定である。

会 長： 今年度のこれまでの取組状況に関する報告をいただきたい。

事務局： 今年度は事務事業評価の改善方策の検討を中心に取り組んでいる。

７月に、事業の具体的な改善方策に関する職員研修を実施した。また庁内の

行政改革推進検討委員会で、改善方策の推進方法や事業ごとの評価結果につ

いて確認した。

今後、事業ごとの具体的な改善方法について検討していく段階である。

委 員： 次回会議に向けて、一部の事業は評価結果に対する意見を事前に提出してほ

しいとの説明があった。そのため、次回会議の資料は、10日から２週間前の

送付をお願いする。

事務局： 承知した。

委 員： 行政運営刷新計画で最小の経費で最大の効果とあるが、新たな資金調達の方

法を検討する必要があるのではないか。



3

事務局： クラウドファンディング、ふるさと納税について担当課が検討を進めている。

３ 閉会

(11時00分終了)


